



边程壹

钱报记者帮,有事我来帮

单价5万买的新房,出门就是垃圾站

“记者帮”介入后,临时搭建的垃圾点已拆除

入住新房,本是一大喜事,可如果天天要和垃圾为伴,那可真糟心。近日,有读者向潮新闻·钱江晚报“记者帮”求助:“我们小区刚交付不久,万万没想到,小区大门对面就是一个垃圾站,臭气熏天,不仅影响居住,也有损市容市貌。”



2号垃圾站拆除了,洗干净的垃圾桶部分运走,部分放入1号垃圾站

2月22日上午,潮新闻·钱江晚报记者来到读者所说的小区——杭州上城区彭埠街道的花语天境府,那个垃圾站就在花语天境府西北门附近。

据了解,花语天境府交付于2022年年底,每平方米均价5万多元,已有居民陆续住进新房。“我们新房旁边有垃圾站,谁能开心呢?”采访中不少居民这样说。

记者在现场看到,正如求助人说,垃圾桶就放在沿街路段,走近能闻到一股难闻的味道,现场还有“可回收物临时堆放点”等字样标识,垃圾车正在运送垃圾。

垃圾站另一侧是一幢综合大楼,三花国际大厦,入驻的有火锅店、面店等餐饮店,也有娱乐场所。

是大厦里的垃圾堆放在这里吗?

记者与大厦物业经理王先生取得了联系。王先生承认小区门口的垃圾站确实是大厦垃圾堆放处。

垃圾站为啥设在小区边?

“我们这边是一幢综合体,厨余垃圾比较多,平均每天垃圾量在100桶左右。”王先生告诉记者,原本规划在大厦底层架空空间设置垃圾堆放点,但由于每天产生的垃圾量较大,原有的1号垃圾站已经堆不下,后来又向外延伸搭建出一个临时垃圾点,也就是2号垃圾站。

“2号垃圾站是在(花语天境府)小区交付之前就建好的,后来小区交付,我们陆续收到居民反馈说影响了生活,我们也能理解大家的心情,毕竟谁也不乐意新房出门就是垃圾站,另外也确实影响市容,现在已经决定拆掉这个垃圾站了。”王先生还告诉记者,2号垃圾站由于不在当时综合体的规划图纸里,3万元的建造费还是物业公司出的:“现在没办法了,只能拆掉,我们会尽快实施,下周一之前一定拆除。”

拆除后,大厦物业方会将加强对垃圾的管理,避免出现污水外流、臭气外溢的情况。

昨天,记者再次联系上王先生,他表示2号垃圾站已经拆除完毕,他们也加强了对垃圾的管理,争取让附近居民和商户都满意。

记者将情况反馈给了报料人,也反馈给了其他几位接受采访的业主。

“非常感谢钱报记者帮我们发声。”报料人说。

花语天境府的另一位业主告诉记者,昨晚开车回家,经过那个垃圾站时发现垃圾站已经拆除,“希望以后也能一直保持这样干净,我们也会继续监督,毕竟是家门口嘛。”

《数百件全新童装,想捐给有需要的孩子》后续

部分新衣将寄到西藏 带去杭州的爱和温暖

本报讯 还记得潮新闻·钱江晚报“记者帮”报道的那份带着温度的求助吗?

曾从事童装生意的杭州顾女士转行后留下了一批全新衣物,一共500件,一年四季的服装都有,她想给这些新衣服找个好去处,让更多有需要的孩子可以穿上(本报2月22日5版报道)。

日前,在“记者帮”和上城区丁兰街道东林桥社区的共同努力下,已经为部分新衣物找到了去处。昨天,又有好消息传来,另有部分衣物即将寄往西藏。

帮忙牵线的是杭州人陈先生。这几天,他正在西藏旅行,通过朋友圈看到潮新闻·钱江晚报的报道后,马上加入这场“温暖传递”。

陈先生在西藏旅行期间住在西藏当地朋友家中,这位朋友的妻子刚好是西藏林芝市一所学校的老师。陈先生得知,学校的孩子们亟需衣物和书籍等物品。他决定架起这座爱的桥梁,马上联络。

东林桥社区副书记杨丹薇得知后,特别支持。“很高兴能把这份爱心传递到西藏小朋友身边,社区马上就会安排寄送,运费都由社区承担。”

昨天一早,东林桥社区社工邓璐和学校老师次旦央宗取得了联系。她了解到,那边是一所小学,也有幼儿园,幼儿园大约有二十多名孩子,“如果有新衣服送给这些孩子们,他们一定会很开心的。电话里,老师多次表达了感谢。她在电话里说,等收到衣服后,会按照孩子们的尺码进行分配。”邓璐说。

昨天下午,东林桥社区的工作人员已经开始着手对这批衣物进行打包,根据对方的需求一共挑选了五六十件衣服和帽子,争取这两天就寄出去。

“希望这份杭州的礼物,可以给孩子们带去惊喜。”邓璐说。

本报记者 詹程开
通讯员 寿亦萍

“杭州德萃公寓居民盼望公交”后续

更多线路在规划中 求知专线设点也在考虑中

本报讯 最近,杭州三墩镇乾德社区德萃公寓门口开通了1226M路公交车,出行方便了,居民们很开心。不堵车的话,12分钟左右就能到地铁站。

“可以在家门口坐上公交车,不管是孩子上学还是上班,都能多睡一会儿。”有居民说。

德萃公寓位于西园一路尽头,以前最近的公交车站在振华路上,步行要十分钟左右。而地铁站在2.5公里外,出行也颇不便。

杭州公交了解情况后,经过和社区及属地单位沟通,最终确定开通1226M地铁接驳线。

昨天,潮新闻·钱江晚报记者从杭州公交汽一分公司获悉,1226M路运营几天,已经受到越来越多居民的认可。“早上7点20分那班车人会多一些,有十几个人,有上班的,也有上学的。”目前1226M路主要

服务德萃公寓和乾成园两个小区,加上是新线刚开通,客流还在逐渐上涨中。

乾德社区工作人员告诉记者:“原来预设是早晚各两班,现在比最初的方案增多了班次。”

关于平峰时增开线路的问题,杭州公交也在考虑中。等客流稳定后,公交公司会综合客流情况和实际出行需求来调整、完善班次。

对于其他日常线路,杭州公交也开始规划。乾德社区除了德萃公寓和乾成园两个小区已经入住,位于德萃公寓北面的蓝领公寓乾晖里小区预计今年能够开放入住,东面的浙谷深蓝中心拥有单身公寓和写字楼,也已经开始招商。

记者从杭州公交了解到,等这些小区相继开放入住后,届时会开启新的公交线路,满足周边居民的出行需求。

另外,之前记者跟着公交小灵通走访时,居民提到的学生上学问题,现在也有了反馈。

“电车公司有开5204路求知专线,没有在这边(德萃公寓)设站,我们会进行对接。”由于家长的需求比较零散,杭州公交汽一分公司打算先帮大家对接,一步步解决大家遇到的各种出行问题。

本报记者 黄伟芬
通讯员 蒋建立 刘曼瑶

